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[Los multiplos de un nimero se obtienen multiplicando dicho nimero por Ios\
numeros naturales: 0, 1, 2, 3, 4...

¢REPASAMOS MULTIPLOS Y m.c.m.? @)

Un numero a es multiplo de otro b si la division a : b es exacta.

Por ejemplo: 3 es multiplo de 12 porque 12:3=4

\ 3 no es multiplo de 16 porque 16 : 3 no es exacto. j

» En cada serie, escribe cuatro términos mas y completa.

3,6,9,12, , , , Son multiplos de .
4,8,12, 16, , , , Son multiplos de
7,14, 21, 28, , , , Son multiplos de .

(EI minimo comun multiplo (m.c.m.) de dos o mas numeros es el menor multiplo\
comun, distinto de cero, de dichos nimeros.

Por ejemplo: m.c.m. (12, 18) = 36
Multiplos de 12= 12, 24, 36, 48, 60, 72...

K Multiplos de 18= 18, 36, 54, 72, 90, 108... /

> Escribe los 8 primeros muiltiplos de los siguientes nimeros.

Multiplos de3 -

Multiplos de 4 -

Multiplosde 6 -

Multiplos de9 -

Multiplos de 12 -

» Ahora, escribe el minimo comun multiplo de cada par de nimeros.

m.c.m. (3y6) >

m.c.m. (4y6) >

m.c.m.(6y9) 2>

m.c.m. (3y 12) >




